

УТВЕРЖДАЮ

Директор государственного
автономного учреждения
дополнительного образования
Новосибирской области
«Областной центр развития
творчества детей и юношества»



Р. О. Вершинин

2024 г.

СОГЛАСОВАНО

Исполнительный директор
Региональной общественной
организации по развитию и
популяризации шахмат
«Федерация шахмат
Новосибирской области»



С. В. Козлова

« 30 » 09 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении региональных соревнований по шахматам «Кубок Альтаира»

(№ КП НСО 02-0944)

г. Новосибирск, 2024 г.

1. Общие положения

1.1 Региональные соревнования по шахматам «Кубок Алтаира» (далее – Соревнования) проводятся в городе Бердске в соответствии с частью II Календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области, в том числе включающего в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2024 год, утверждённого приказом министерства физической культуры и спорта Новосибирской области от 20 декабря 2023 года №_838, с правилами вида спорта «Шахматы», утверждёнными приказом Министерства спорта РФ от 29 декабря 2020 г. № 988, не противоречащим правилам ФИДЕ.

1.2 Целями Соревнований являются:

- пропаганда здорового образа жизни;
- развитие и популяризация шахмат в городах и районах Новосибирской области;

Основными задачами Соревнований являются:

- определение победителей и призеров Соревнований;
- повышение спортивного мастерства участников.

1.3 В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается:

противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования (манипулирование официальными спортивными соревнованиями);

участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования (для спортсменов - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для спортивных судей - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для тренеров - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят учебно-тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для руководителей спортивных команд - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для других участников официальных спортивных соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для спортивных агентов - на официальные спортивные соревнования по виду спорта, в котором они осуществляют свою деятельность);

Организатор, а также иные лица, участвующие в проведении соревнования принимают меры по предотвращению конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта.

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся в Образовательном парке им. О. Кошевого по адресу: г. Бердск, пос. Новый, Речкуновская зона отдыха, 8.

Сроки проведения Соревнований: **1–4 ноября 2024 года.**

3. Организаторы соревнований

Организатор Соревнований – Государственное автономное учреждение дополнительного образования Новосибирской области «Областной центр развития творчества детей и юношества» (далее – ОЦРТДиЮ).

ОЦРТДиЮ (структурные подразделения: Образовательный парк им. О. Кошевого и РФ «Альтаир») организует и проводит Соревнования, информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении Соревнований.

Соорганизаторы Соревнований: Региональная общественная организация по развитию и популяризации шахмат «Федерация Шахмат Новосибирской области» (далее – РОО «ФШ НСО»).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на судейскую коллегию. Главный судья Соревнований – Лялин Сергей Викторович, спортивный судья первой категории.

РОО «ФШ НСО» совместно с ГСК осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

Организаторы обеспечивают размещение информации о ходе турнира в местных средствах массовой информации и в сети Интернет.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены Российской Федерации, имеющие сертификат Ассоциации Российского антидопингового агентства «РУСАДА» о прохождении онлайн-обучения в сфере антидопингового обеспечения.

К участию в Соревнованиях допускаются команды городских округов и муниципальных районов Новосибирской области. Команда должна состоять из спортсменов не старше 2007 г. р. и имеющих постоянную регистрацию на территории муниципальных районов и городских округов Новосибирской области.

Состав команды: 4 человека, в том числе 3 игрока (из них не менее 1 девочки), 1 представитель команды. На 3-й доске должна быть заявлена девочка. Допускается участие девочек на досках мальчиков. Капитаном команды является один из игроков.

Для формирования команды в муниципальном районе или городском округе должны быть проведены отборочные соревнования, протоколы предоставлены в комиссию по допуску.

К участию в Соревнованиях допускается одна команда от одного муниципального района или городского округа. Возможно участие двух и более команд, но решение принимается комиссией по допуску, назначаемой РОО «ФШ НСО». Председатель комиссии – П. С. Малетин.

В случае выявления нарушений требований к участникам и условий их допуска, команда снимается с Соревнований и лишается занятых мест.

Медицинским заключением по допуску участников к Соревнованиям является справка с отметкой «Допущен», с подписью врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Исчерпывающий перечень документов, предъявляемых в комиссию по допуску спортивного соревнования, указан в 10 разделе настоящего Положения.

5. Программа спортивных соревнований

- 01 ноября** – день приезда
 - 14:00 – 1 тур
- 02 ноября** – 10:00 – 2 тур
 - 14:00 – 3 тур
- 03 ноября** – 10:00 – 4 тур
 - 14:00 – 5, 6 туры
- 04 ноября** – 10:00 – 7 тур
 - награждение призеров Соревнований
 - отъезд участников

Порядок проведения соревнования

Соревнования проводятся в дисциплине – **«шахматы – командные соревнования»**. Характер проведения Соревнований – **командные**.

Поведение участников регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы», утвержденным решением Наблюдательного Совета ФШР, протокол № 6-12.2019, от 07.12.2019 г.

Соревнования проводятся с обчетом рейтинга ФШР, по швейцарской системе в 7 туров.

Контроль времени 40 мин до конца партии с добавлением 20 секунд за каждый ход, начиная с первого хода, каждому участнику. Допустимое время опоздания участников на тур – 30 минут.

При жеребьевке используется компьютерная программа SwissManager. Жеребьевка командная. Стартовые номера присваиваются командам по среднему рейтингу ФШР по классике основных участников команды. При отсутствии у участника рейтинга ФШР условно используется начальный рейтинг 1000. В случае нечетного количества команд-участниц, команда, «свободная» в очередном туре, получает 2 очка к суммарному количеству очков, набранных всеми игроками команды, и 1 командное очко, игроки команды получают по 0 очков. 5-я команда может приступить к игре в неполном составе при наличии 2-х участников на любых досках.

По окончании матча капитаны команд обязаны подписать протокол с результатом матча. Протокол может быть подписан вместо капитана игроком команды, последним закончившим партию.

Статистика, стартовые листы, итоговые таблицы будут публиковаться на официальном сайте Соревнований <http://novosibirskchess.ru/>.

На техническом совещании представителей перед началом 1 тура соревнований главный судья назначает апелляционный комитет (АК) в составе 5 человек: председатель, 2 основных члена и 2 запасных. Членами АК не могут быть лица младше 21 года. Ни арбитры, обслуживающие соревнование, ни игроки, участвующие в споре, не могут быть членами апелляционного комитета, рассматривающего данный спор.

Протесты на действия участников соревнований, в том числе и судей, повлекшие нарушения Правил, Положения, Регламента, подаются в письменном виде на имя председателя апелляционного комитета с обязательным указанием пунктов Правил, Положения (Регламента), которые протестующий считает нарушенными. Протесты на жеребьевку не принимаются. АК собирается в очном (присутствие лично) либо заочном (видеоконференция) формате для рассмотрения протеста по существу. Протест должен быть рассмотрен в течение 24 часов с момента подачи, до утверждения технических результатов соревнования. АК выслушивает по протесту обе стороны, но при неявке одной из них, решение может быть принято в ее отсутствие. Решение апелляционного комитета является окончательным.

Игрок или зарегистрированный официальный представитель игрока или команды подают протест в течение 60 минут после окончания последней партии каждого тура с внесением залоговой суммы в размере 3000 рублей на счет РОО «Федерация шахмат Новосибирской области». В случае удовлетворения протеста залоговая сумма возвращается заявителю протеста, в противном случае деньги остаются на счете РОО «Федерация шахмат Новосибирской области» для покрытия расходов по проведению соревнования.

Обязательный читинг-контроль на спортивных соревнованиях проводится с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ при стандартном уровне защиты.

6. Условия подведения итогов

Места команд определяются по наибольшей сумме очков, набранных всеми участниками команды во всех матчах.

В случае равенства очков у двух или более команд, места определяются по следующим дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):

- по большему числу набранных командных очков (выигрыш – 2 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков);
- по результату матча между собой;
- по командному коэффициенту Бухгольца.

В личном зачете победители по доскам определяются по наибольшему количеству набранных очков. При равенстве очков у двух или более участников места определяется по следующим дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):

- по коэффициенту Бухгольца;
- по наивысшему месту команды.

Протокол соревнований направляется в Министерство в течение 10 календарных дней после проведения соревнования.

7. Награждение

Команды, занявшие 1–3 места, награждаются кубками и дипломами, а участники команд – медалями и дипломами.

Участники, занявшие 1–3 места в личном зачете по доскам награждаются медалями и дипломами.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с питанием и размещением спортсменов и представителей во время Соревнований, расходы по оплате питания судей и обслуживающего персонала, а также расходы по приобретению наградной атрибутики (кубки, медали, дипломы участникам) несет ОЦРТДиЮ.

Расходы, связанные с проездом к месту проведения Соревнований из Новосибирска несёт ОЦРТДиЮ.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на объекте спорта, культуры и образования, отвечающем требованиям соответствующих нормативным правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности физкультурного или спортивного объекта к

проведению физкультурных и спортивных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Образовательный парк им. О. Кошевого обеспечивает общественный порядок и общественную безопасность в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, планом по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте при проведении официальных спортивных соревнований.

Собственник объекта Образовательный парк им. О. Кошевого выполняет мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности объекта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 6 марта 2015 г. № 202.

Организация медицинского обеспечения соревнований осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнований.

Ответственным за обеспечение безопасности участников и зрителей в игровой зоне является главный судья Соревнования. Ответственные за безопасность участников вне игровой зоны – руководители делегаций и сопровождающие лица.

Антидопинговое обеспечение Соревнования осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года № 464.

10. Заявки на участие

Обязательная предварительная электронная регистрация участников будет осуществляться **до 18:00 23 октября 2024 года.**

Представители отправляют заявку (приложение), копии паспортов (свидетельств о рождении), копии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев и согласия на обработку персональных данных на электронный адрес: reg@novosibirskchess.ru

Участник, выполнивший все требования электронной регистрации, включается в предварительный стартовый список.

Участник, решивший не участвовать в Соревнованиях после прохождения предварительной регистрации, обязан поставить в известность организаторов о своем решении.

Для заезда в лагерь участникам Соревнований необходимо предъявить следующие документы:

1. Копия сертификата о прививках.
2. Справка об отсутствии контакта с инфекционными больными в школе (классе) и по месту жительства – выдается амбулаторно-поликлиническим учреждением или в территориальных отделах Роспотребнадзора не ранее, чем за 3 дня до отъезда.
3. Ксерокопия полиса обязательного медицинского страхования (ОМС).
4. Ксерокопия паспорта ребенка или свидетельства о рождении.
5. Согласие родителей (законных представителей/взрослых) на использование и обработку персональных данных своих и ребенка.

Для заезда в лагерь представителям команд необходимо предъявить следующие документы:

1. Справка об отсутствии контакта с инфекционными больными по месту жительства – выдается амбулаторно-поликлиническим учреждением или в территориальных отделах Роспотребнадзора не ранее, чем за 3 дня до отъезда.
2. Копия сертификата о прививках.
3. Копия медицинской книжки (при наличии).
4. Копия приказа о командировании представителя.

Директор турнира – Воробьева Наталья Михайловна, тел. +79059556444.
Все уточнения и дополнения регулируются регламентом Соревнований.

Данное положение является официальным вызовом на Соревнования.

ЗАЯВКА

на участие в региональных соревнованиях по шахматам
«Кубок Альтира», 1–4 ноября 2024 года

Муниципальный район или городской округ Новосибирской области			
№	ФИО	Дата рождения ДД/ММ/ГГГГ	ID ФШР
1			
2			
3			

Представитель команды _____
ФИО полностью

Тел. _____

_____/_____
Подпись / Расшифровка

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, законный представитель

_____ (фамилия, имя, отчество несовершеннолетнего)

_____ (фамилия, имя, отчество представителя полностью)

паспорт: серия _____ № _____ выдан « _____ » _____ г.

_____ (кем выдан)

зарегистрированный по адресу: _____
действующий от имени субъекта персональных данных на основании

_____ (данные документа, подтверждающего полномочия законного представителя, например, свидетельство о рождении)

даю Региональной общественной организации по развитию и популяризации шахмат «Федерация шахмат Новосибирской области» (ОГРН 1155476089856, ИНН 5403008114/540301001), расположенной по адресу: 630087, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, д. 153, кв. 77 (далее – Оператор), согласие на обработку своих персональных данных.

Цель обработки персональных данных: подготовка, проведение и подведение итогов Соревнований по шахматам, включая публикацию итогов, расчет и присвоение российских и международных рейтингов участников Соревнования; рассмотрение вопросов, связанных с нарушением порядка проведения Соревнования, обжалованием соответствующих решений, разрешение конфликтных ситуаций по вопросам спортивной деятельности, организация системы учета данных о спортсменах, занимающихся видом спорта «шахматы», и выдача документов, удостоверяющих принадлежность к физкультурно- спортивной или иной организации и спортивную квалификацию спортсменов, в порядке, определяемом федеральным органом исполнительной власти в области физической культуры и спорта, исполнение требований законодательства Российской Федерации, включая налоговое законодательство, законодательство о бухгалтерском учете, законодательство о социальном обеспечении.

Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество, дата рождения, пол, адрес регистрации (прописки), почтовый адрес, контактные данные (номер телефона, адрес электронной почты), данные документа, удостоверяющего личность, индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН), страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС), реквизиты банковского счета, фотография, видеоматериалы, номер полиса обязательного медицинского страхования, идентификационный номер Общероссийской общественной организации «Федерация шахмат России» (далее - ФШР), идентификационный номер Международной шахматной федерации (ФИДЕ).

Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие, общее описание используемых Оператором способов обработки персональных данных:
Персональные данные будут обрабатываться Оператором следующими способами: сбор, запись, уточнение (обновление, изменение), систематизация, накопление; хранение, использование, обезличивание, удаление, уничтожение.

В отношении персональных данных: фамилия, имя, отчество, дата рождения, пол, страна, город проживания, фотография, видеоматериалы, идентификационный номер ФШР, идентификационный номер Международной федерации шахмат (ФИДЕ) Оператор будет использовать дополнительно к вышеперечисленным следующие способы обработки: распространение, трансграничная передача.

В отношении персональных данных Субъект персональных данных дает согласие ФШР и ФИДЕ на включение их в общедоступные источники.

Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем смешанной (автоматизированной и не автоматизированной) обработки персональных данных.

Срок, в течение которого действует согласие Субъекта персональных данных, а также способ его отзыва, если иное не установлено федеральным законом:

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует бессрочно с момента его представления Оператору и может быть отозвано мной в любое время путем подачи Оператору заявления в письменной форме.

Персональные данные Субъекта подлежат хранению в течение сроков, установленных законодательством Российской Федерации.

« _____ » _____ 20 _____ г. _____
подпись ф.и.о. (полностью)